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Nyílt levelük alapján, örömmel állapíthattam meg, hogy nagy valószínűséggel tanulmányozták már 

és ismerik a Parlament által, a közelmúltban ötpárti konszenzussal elfogadott Nemzeti 
Sportstratégia tartalmát. Ugyanis céljaik egybevágnak azzal. Így van ez a sportingatlanokkal 
kapcsolatos aggodalmuk, és az egészség megőrzés, pontosabban a betegség megelőzés terén is, 
melyben valóban döntő szerepet kell kapnia a mozgásnak, az életmódváltásnak. 
 
Meggyőződésem, hogy mindezek alapján a Levegő Munkacsoportban is partnerünkre találunk a 
közös cél elérésének útján. Arra azonban kénytelen vagyok felhívni a figyelmet, hogy 
miközben való igaz, hogy sportpályákat funkciójukban (amennyiben tulajdonos-, vagy 
üzemeltető váltás történik, nem lehet megszüntetni), ám értelmetlen lenne olyan rendelkezést hozni, 
mely szerint, amennyiben a területre egyéb, nagy volumenű beruházás miatt szüksége van a 
városnak, akkor az új sportpályát ugyanarra a területre kell építeni. Ezért aztán, miközben 
céljaink közösek, nem kerülhette el az Önök figyelmét sem, például az újjávarázsolva átadásra 
került Bozsik-stadion az edzőpályákkal, a műfüves pályák létesítésének sora, vagy éppen az 
immár nemzetközi elismerésnek örvendő, nagyszabású OLLÉ Program, amelynek első 
létesítményét már élvezhetik a sportolni vágyók. Hogy csak a legfrekventáltabb beruházásokat 
említsem. 
 
A nagyvállalatok felelősségvállalásának elérése dolgozóik sportolási lehetőségeinek biztosítását 
illetően, ugyancsak része a Sportstratégiának, és minden törvényes eszközzel azon vagyunk, 
hogy ezt - immár a Kormány és az Országgyűlés támogatásával - minél hamarabb el is érjük. 
 
Köszönöm tehát megtisztelő levelüket, amelyek meggyőztek alapvető céljaink azonosságáról, és 
biztos vagyok abban, hogy amennyiben Önök valóban partnereink lesznek e hatalmas feladat 
végrehajtásában, gyorsabban és hatékonyabban érhetjük el közös céljainkat. 
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